



క్రీడాకారులను పరచడం చేసే కంట్రీ క్లబ్ కు సహాయం

పట్టుదలతో విజయం సాధించాలి

ములుగు నగరం, ఆగస్టు 4: యువత పట్టుదలతో క్రీడల్లో విజయం సాధించాలి... క్రీడాకారులను పరచడం చేసే కంట్రీ క్లబ్ కు సహాయం

బాధిత కుటుంబానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

గణపూర్, ఆగస్టు 3: మండలంలోని ఉమ్మడి కొండపూర్ పంచాయతీ మాజీ ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

ములుగు నగరం, ఆగస్టు 4: ప్రజా సమస్యలపై పోరాడటమే ములుగు నగరం

రహదారిపై బురద తొలగింపు 'సమస్య' ఎఫెక్టివ్

ములుగు నగరం, ఆగస్టు 4: మండల కేంద్రంలోని రహదారిపై బురద తొలగింపు

పునరాగమన స్నేహితుల దినోత్సవం

ములుగు నగరం, ఆగస్టు 4: అరవీపేట, పీఎంపీ వెల్డర్ ఆసోసియేషన్ భూపాలపల్లి

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' with logo and text.

Advertisement for 'SepTek' water purifier with technical specifications.

Advertisement for 'WANTED' with details about a person.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' with contact information for various locations.

సమస్యల వలయంలో టేకుమట్ల పాఠశాల

- బురదమయంగా పాఠశాల మైదానం
• చెదలు పట్టిన కిటికీలు.. విరిగిన గేటు
• వంద మంది బాలికలకు ఒక్కటే మూత్రశాల
• మొయినోద్దీన్ వద్ద బాలుర మూత్రవిసర్జన
• బోరు నీరు తాగలేక పెట్రోల్ వంపు వద్దకు విద్యార్థులు



పాఠశాల ముందు నిలిచిన మురుగు నీరు

టేకుమట్ల, ఆగస్టు 4: మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో మూత్ర విసర్జన కరువయ్యారు. ఈ పాఠశాలకు మండలంలోని రామకృష్ణారావు, పంగిడిపల్లి, ఆశి రెడ్డిపల్లి, టేకుమట్ల, రామకృష్ణారావు (టీ), అంకు శాఫర్, సోమనపల్లి, సుబ్బారావు, శాంతినగర్, రామకృష్ణారావు, ఆరెపల్లి నుంచి విద్యార్థులు వస్తుంటారు. చూడక పసతులు లేక తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు. దాదాపు 100 మంది విద్యార్థులకు ఒక్కటే మూత్రశాల ఉంది. అంటే అంతమంది వెళ్లాలంటే చాలా ట్రైబుట్ పడుతుంది. పాఠశాలకు దూరంగా ఉన్నందున ఎంత దూరంగానైనా వెళ్లాలి అంటే అక్కడ చీకటి పడుతుంది.

ప్రజా సమస్యలపై పోరాడటమే ధ్యేయం

సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి కొరిమి రాజీవ్ కుమార్ గణపూర్, ఆగస్టు 4: ప్రజా సమస్యలపై పోరాడటమే ములుగు నగరం

ఫిట్ కమిటీల సెక్రటరీల నియామకం

భూపాలపల్లి రూరల్, ఆగస్టు 4: భూపాలపల్లి సింగరేణి ఏరియల్లోని ఓసీ-2 గిని ఫిట్ సెక్రటరీగా పురుషోత్తం సుబ్బారావు, కేటీఆర్-8 ఇంజనీర్ గిని ఫిట్ సెక్రటరీగా సురేష్ నియామకం

రోడ్డుపైనే ఇసుక లాల్లీల పార్కింగ్

ముంగేటి, ఆగస్టు 4: మండలంలోని మంచుపల్లి ఇసుక క్వారీ వెండిన లాల్లీలు మొయినోద్దీన్ ఇస్మాయిల్ నిలవడంతో స్థానికులు, వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వాహనాలు వైదొలగడం తిరిగి హనుమకొండ - మణుగూరు రోడ్డుపై నిత్యం ఇసుక లాల్లీల పార్కింగ్ చేయడంతో తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని మంచుపల్లి, పాఠశాల గ్రామీణ, కొత్తమల్లూరు ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఆదివారం ఓ కారును డీకాట్టగా కారు స్వల్పంగా దెబ్బతిన్నది. త్వరితగతినే ప్రమాదం తప్పింది. ఒక్కోసారి అంటుబెన్చులు, స్కాల్డర్ బెన్చులు కూడా లాల్లీల అడ్డంకు అవుతున్నాయి. ముందుకు కదలేని పరిస్థితి ఉండటం అంటున్నారు. ఎన్నో అదేకాలు బోటాతులు చేస్తూ రోడ్డుపై నిలుపుకున్న ఇసుక

లాల్లీ, టిప్పర్ డీ.. ఒకటి మృతి

ములుగు నగరం, ఆగస్టు 4: మండలంలోని చిన్న బోయినపల్లి సమీపంలో జాతీయ రహదారిపై ఆదివారం రాత్రి లాల్లీ, టిప్పర్ డీలను ఒకరు మృతిచెందారు. ఏటూరునాగారం ఎస్టేట్ తొలిగిన వివరాల ప్రకారం.. మంగేటి మండలం మంచుపల్లి ఇసుక క్వారీ నుంచి హనుమకొండ వైపు వెళ్తున్న లాల్లీలలో ఒకటి మృతిచెందడం వల్ల ముందుకు కదలేని పరిస్థితి ఏర్పడింది. అదేకాలు బోటాతులు చేస్తూ రోడ్డుపై నిలుపుకున్న ఇసుక వారం రాత్రి లాల్లీ, టిప్పర్ డీలను ఒకరు మృతిచెందారు. ఏటూరునాగారం ఎస్టేట్ తొలిగిన వివరాల ప్రకారం.. మంగేటి మండలం మంచుపల్లి ఇసుక క్వారీ నుంచి హనుమకొండ వైపు వెళ్తున్న లాల్లీలలో ఒకటి మృతిచెందడం వల్ల ముందుకు కదలేని పరిస్థితి ఏర్పడింది. అదేకాలు బోటాతులు చేస్తూ రోడ్డుపై నిలుపుకున్న ఇసుక

ఆరీఎంపీలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

గోవిందరావుపేట, ఆగస్టు 4: ఆరీఎంపీలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని మంత్రి సీతకవత మంత్రి ఆరీఎంపీలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని మంత్రి సీతకవత మంత్రి ఆరీఎంపీలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని మంత్రి సీతకవత

రేపు గడ్డర్ ప్రథమ వర్ధంతి సభ

కృష్ణానగర్, ఆగస్టు 4: ఈనెల 6న జయశంకర్ జిల్లా కేంద్రంలోని భారత్ ఫంక్షన్ హాల్లో ప్రజా యుద్ధనాక గడ్డర్ ప్రథమ వర్ధంతి సభ నిర్వహించనున్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలో విలేజ్ కలెక్షన్ అధికారి ఆధ్వర్యంలో బహుమతి పంపిణీ చేయనున్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలో విలేజ్ కలెక్షన్ అధికారి ఆధ్వర్యంలో బహుమతి పంపిణీ చేయనున్నారు.

వాల్లీ రూట్ కు ల్యాండ్ కేసులు

భూపాలపల్లి రూట్, ఆగస్టు 4: భూపాలపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఆవరణలో నిరుపయోగంగా ఉన్న వాల్లీ రూట్ కు ల్యాండ్ కేసులు

ప్రస్తుతం వరద నీరు రావడంతో పాఠశాల మైదానం మురుగునీరు నిండిపోయింది. గత ప్రభుత్వంలో మన ఊరు - మన బడి కార్యక్రమంలో అదనపు తరగతి గదులు, డైనింగ్ హాల్ నిర్మించారు. వాటిని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గొండ సత్యనారాయణ ఇటీవల ప్రారంభించారు. కానీ అందులో చెంబిలు లేవని వందల రూమ్ వడ్డీ పిల్లలకు బోజనం పెట్టడానికి ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ప్రాథమిక పాఠశాలకు తరగతి గదులు లేక పైవైట్ లో ఒక గదిని నాలుగు విభజించుకుని, దానికి అనుకూల రేకులు వేసి మరో రెండు కిలో చదువు చెబుతున్నారు. కిటికీలు ముత్యం చెదలు తిని పాడైపోయాయి. పాఠశాల ప్రధాన రహదారి వెంట కూర్చున్న కార్లను తరగతి గదుల్లోకి వచ్చి విద్యార్థులను కడులు తున్నాయి. దీంతో పాఠశాలపై దుష్ప్రభావం లేకపోయింది. తలుపులకు తాళం వేసేందుకు కొన్ని రూమ్లకు బిడాల కూడా లేవు. మొయినోద్దీన్ లాల్లీలను నిర్మించారు. కానీ



పాఠశాల ముందు నిలిచిన మురుగు నీరు

వాహనాలు వేగంగా వెళ్తుండడంతో ఎప్పుడూ ఏ ప్రమాదం జరుగకుండా తిరిగి పరిస్థితి నెలకొంది. పాఠశాల బోర్డు పక్కనే వరద నీరు నిలిచిపోయింది. దీనివల్ల పాఠశాలకు తరగతి గదులు లేక పైవైట్ లో ఒక గదిని నాలుగు విభజించుకుని, దానికి అనుకూల రేకులు వేసి మరో రెండు కిలో చదువు చెబుతున్నారు. కిటికీలు ముత్యం చెదలు తిని పాడైపోయాయి. పాఠశాల ప్రధాన రహదారి వెంట కూర్చున్న కార్లను తరగతి గదుల్లోకి వచ్చి విద్యార్థులను కడులు తున్నాయి. దీంతో పాఠశాలపై దుష్ప్రభావం లేకపోయింది. తలుపులకు తాళం వేసేందుకు కొన్ని రూమ్లకు బిడాల కూడా లేవు. మొయినోద్దీన్ లాల్లీలను నిర్మించారు. కానీ

అంగన్వాడీలో పాము చూసి పరుగులు

ముల్లర్, ఆగస్టు 4: మండలంలోని అనన్వే నివేది అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పాము దూరం చేసి పరుగులు పట్టాయి. అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పాము దూరం చేసి పరుగులు పట్టాయి. అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పాము దూరం చేసి పరుగులు పట్టాయి.

యువత వ్యవసాయకుల దూరంగా ఉండాలి

ముహమ్మద్, ఆగస్టు 4: యువత మత్తు, చెడు వ్యవసాయకుల దూరంగా ఉండాలి అని సీనియర్ ప్రజా నేతలు అంటున్నారు. అదివారం ములుగు నగరం

హాస్టల్ ఏర్పాటు చేయాలని వినతి

ములుగు రూరల్, ఆగస్టు 4: జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్నో ఎంపికల హాస్టల్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్న భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ నాయకులు ఆదివారం మంత్రి సీతకవత ములుగులోని క్యాంపు కార్యాలయంలో వివరాలను తెలియజేశారు. జిల్లా కార్యదర్శి టి.ఎల్ రవి మాట్లాడుతూ ఎంపికల హాస్టల్ లేక ఏర్పాటు ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే విద్యార్థులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, అర్థిక పరిస్థితుల కారణంగా చదువు వద్దంటే నిలిచిపోతున్నారని, వారి సౌకర్యాలను ప్రభుత్వం ద్వారా ఎంపికల హాస్టల్ ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రిని కోరారు.

నేటి ప్రజావాణి రద్దు: కలెక్టర్

ములుగు రూరల్, ఆగస్టు 4: జిల్లా కేంద్రంలోని రెడ్డికల్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ టి.ఎన్ దివాకర్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నేటి నుంచి 9వ తేదీ వరకు నిర్వహించే స్వచ్ఛంద-వచ్చు దనం కార్యక్రమాల్లో ఆధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొనకూడదని ప్రజావాణి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

'దేవాదుల ద్వారా సాగునీటిని అందించాలి'

ములుగు రూరల్, ఆగస్టు 4: జిల్లాలో 80 కిలో మీటర్ల సాగునీటిని అందించాలని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి తుమ్మల వెంకట్ రెడ్డి కోరారు. ఆదివారం మండల కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో రామప్ప సరస్సుకు తప్పా ఎక్కడ కూడా దేవాదుల నీటిని పంపించే చేయడం లేదని, ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ప్రజా శివ రూపొందించి రెండు పంటలకు సహకారం సాగు నీరు అందించేలా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో మండల కార్యదర్శి గుర్రా పాప, నాయకులు ప్రవీణ్, రాజ్, డి.ఎం.ఎల్, రవి, అల్లశేఖర్ ఉన్నారు.

రామప్పలో సందే నంది

వెంకటాపురం, ఆగస్టు 4: మండలంలోని రామప్ప అయిం ఆదివారం పర్యాటకులు, విద్యార్థులతో సందడిగా మారింది. వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి పర్యాటకులు సందర్శించగా, ఆలయ అర్చకులు హరి శేఖర్, ఉమాశంకర్ వారికి పూజలు చేసి, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసారు. ఆలయ చరిత్ర, శిల్పకళ విశేషాలను టూరిజం డెవలప్ మెంట్ ద్వారా అందజేసారు. అనంతరం రామప్ప చెరువును సందర్శించి, బోటింగ్ చేస్తూ ఆహ్లాదం గడిపారు.

ముస్తాబైన్ కోటల గుళ్లు

గణపూర్, ఆగస్టు 4: మండల కేంద్రంలోని కోటల గుళ్లు శ్రావణ మాస ఉత్సవాలకు ముస్తాబైన్. శ్రావణ మాస ఉత్సవాలకు ముస్తాబైన్. శ్రావణ మాస ఉత్సవాలకు ముస్తాబైన్.

గణపూర్ కోటల గుళ్లు